



江子窖

初夏珍储 酒 仲秋珍储

联袂上市



党报热线: 18656110010 新闻热线: 3053832

黄晓武调研濉溪县经济社会发展情况时指出

认清新形势 放开大视野 把握新机遇 统筹推进县域经济社会高质量发展

■记者 黄顺

本报讯 8月8日上午,市委书记、市人大常委会主任黄晓武,市委常委、秘书长李加玉一行深入力幕科技、美信铝业、英科医疗、乾隆湖治理等企业和项目,以及南部次中心道路、安置房建设现场,查勘高铁南站选址处区域地貌和线型,调研濉溪县经济社会发展情况。

汇报会上,濉溪县负责人汇报今年以来全县经济社会发展情况,与会市直相关部门负责人围绕发展县域经济、加快项目建设、打好脱贫攻坚战等

工作提出意见和建议。黄晓武在会上指出,今年上半年,濉溪县经济社会发展呈现稳中有进、进中向好态势。主要经济指标增速加快,园区活力持续增强,尤其是一批成长性较好的战略性新兴产业成为未来经济发展的支柱,县域经济社会发展上升到一个新的起点。随着县域经济外向度的逐步提升,濉溪县要抓住国家发展战略叠加政策机遇和高铁南站建设历史机遇,认清新形势、放开大视野、把握新机遇,充分利用两个市场、两种资源,统筹推进全县经济社会高质量发展。

黄晓武要求,要坚持抓好招商引资,通过招商带动、创新驱动,再吸引一批大企业、好企业入驻园区。要高起点抓好南部次中心建设,加快推进城镇化建设,解决搬迁群众居住问题,吸引农民变市民,快速集聚人气,实现新城与煤化工基地联动发展。要扎实做好高铁项目在濉溪建设服务工作,做好拆迁等前期工作,为项目建设营造良好环境。要持续建设民生工程,特别是统筹谋划、合理布局教育、医疗等资源,实现社会事业和经济同步发展。要创造和谐稳定发展环境,狠抓扫黑除恶,加大信访调处力度,建设平安濉溪,提升群众获得感、幸福感和安全感。要继续打好三大攻坚战,特别是脱贫攻坚和环保工作,做到持续高位推进、再上新台阶。

黄晓武强调,濉溪县四大班子要以上率下,带领全县各级领导干部以时不我待的精神状态投入工作,抢抓机遇,敢于担当、主动作为,勇于挑重担子、啃硬骨头、接烫手山芋,以实际行动践行新时代好干部标准,在全县掀起大干快上新高潮。

李加玉主持汇报会并就具体问题提出要求。

市第六届段园葡萄采摘节开幕

■记者 邹晨光

本报讯

8月8日上午,以“绿金淮北 美丽杜集·葡萄醉乡村”为主题的2019淮北市第六届段园葡萄采摘节在淮海·绿地21城项目广场拉开帷幕。本届葡萄采摘节坚持“文化搭台、经贸唱戏、政府主导、市场运作、群众参与”,着力构筑文化交流、旅游推介、经贸招商平台,充分展示我市文化旅游资源,提升城市知名度和影响力,助推中国碳谷·绿金淮北和新时代美好杜集建设。

段园镇拥有300余年的葡萄种植历史,素有“葡萄之乡”的美誉。目前,该镇葡萄种植面积2万余亩,是国内连片规模最大的葡萄种植园区之一。段园葡萄以“穗大粒饱,色泽鲜艳;汁多核少,酸甜适中”的独特品质享誉全国,如今段园葡萄已获得国家地理标志保护产品、国家生态原产地保护产品、国家地理标志证明商标三块含金量牌子。而段园葡萄特色小镇也已初具规模,当地农民依托特色农业,正走出一条产业化发展之路。

作为我市三大节会之一,段园葡萄采摘节已成功举办五届。今年段园葡萄采摘节举办地点分为淮海·绿地21城项目主会场和东湖欢乐谷、南山、千万加农超广场、吾悦广场分会场,活动内容不仅包括“葡萄王”评选、文艺演出、学术论坛、客商签约、特色农产品展示展销、葡萄采摘游园会等,还将围绕庆祝新中国成立70周年,开展“我和我的祖国”系列文艺庆祝活动。而以葡萄文化为主题定制灯光造型——南山灯光秀,将打造成永久的长寿南山炫幻灯光欢乐盛宴,同时打造美食街,为市民假日休闲娱乐提供更优美的环境。

近年来,杜集区以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,围绕建设新时代美好杜集总目标,坚持以供给侧结构性改革为主线,坚持新发展理念、推动高质量发展,坚定不移加快推动中国碳谷·绿金淮北战略在杜集落地生根,锐意改革创新,奋力拼搏进取,开创了产业强区的崭新局面,书写了招商引资的精彩答卷,踏响了改革创新的铿锵足音,构筑了宜居宜业的美丽家园,谱写了惠民利民的华彩乐章,一座独具特色的生态美城正在加速崛起。

在高新技术产业方面,市科技局组织召开第一批高企申报第二次初审会议,协调财政、税务部门完善部分资料;加强与市统计局对接沟通,对规上工业企业分析研究,纠正部分行业错误代码;不定期开展科技型中小企业备案信息通报,完成备案85家;通过源创客认定国家级孵化器初审和现场考察;同时督导天路航空做好省级科技重大专项项目验收工作,开展创新发展行动计划工作调度,在科技创新方面成效显著,获省政府表扬。

在科技成果转化方面,积极推进

资金、市科技创新政策兑现申报工作;开展资源枯竭型城市转型发展总结,积极撰写有关创新型城市建设、高层次人才团队、科技攻关方面的信息。

在高新技术产业方面,市科技局组织召开第一批高企申报第二次初审会议,协调财政、税务部门完善部分资料;加强与市统计局对接沟通,对规上工业企业分析研究,纠正部分行业错误代码;不定期开展科技型中小企业备案信息通报,完成备案85家;通过源创客认定国家级孵化器初审和现场考察;同时督导天路航空做好省级科技重大专项项目验收工作,开展创新发展行动计划工作调度,在科技创新方面成效显著,获省政府表扬。

在科技成果转化方面,积极推进

生物医药及农业领域3个科技重大专项及14个农业科技项目验收工作;对有意愿组建院士工作站的安徽金蟾药业等企业进行调研,指导企业完善相关资料;做好王楼村帮扶联络工作,协助濉溪县做好省级创新型城市建设方案,开展县级企业单位与大院大所合作情况统计。

据了解,目前我市已启动第二批高企申报认定工作,挖掘高企增长源头,充实完善高企培育库;同时以推动高新技术产业发展为核心,以培育高企增长源头为重点,完善双创平台升级,加强科技型中小企业备案和高新技术产业发展指导工作,确保完成序时目标,重点推进高产代码纠错调整,指导县区、开发区,适时调整一批高成长性企业纳入统计。

在农村与社会发展工作方面,开展工作站绩效评价工作,引导科技特派员开展科技扶贫工作;开展生物医药发展现状调研,做好年底前到期的

为培育经济发展新动能提供有力支撑 我市科技创新工作稳步推进

本报记者 傅天一 实习生 张佩佩

本报讯 近日,记者从市科技局获悉,我市近期在科技重大专项、高新技术产业、科技成果转化以及农村与社会发展等方面工作均取得较好成绩,为培育经济发展新动能提供了有力支撑。

市科技局积极组织安徽省科技成果转化基金项目入库项目申报;组织开展年度地方财政科技拨款调查和省高层次科技人才团队扶

持资金、市科技创新政策兑现申报工作;开展资源枯竭型城市转型发展总结,积极撰写有关创新型城市建设、高层次人才团队、科技攻关方面的信息。

在高新技术产业方面,市科技局组织召开第一批高企申报第二次初审会议,协调财政、税务部门完善部分资料;加强与市统计局对接沟通,对规上工业企业分析研究,纠正部分行业错误代码;不定期开展科技型中小企业备案信息通报,完成备案85家;通过源创客认定国家级孵化器初审和现场考察;同时督导天路航空做好省级科技重大专项项目验收工作,开展创新发展行动计划工作调度,在科技创新方面成效显著,获省政府表扬。

在科技成果转化方面,积极推进

生物医药及农业领域3个科技重大专项及14个农业科技项目验收工作;对有意愿组建院士工作站的安徽金蟾药业等企业进行调研,指导企业完善相关资料;做好王楼村帮扶联络工作,协助濉溪县做好省级创新型城市建设方案,开展县级企业单位与大院大所合作情况统计。

据了解,目前我市已启动第二批高企申报认定工作,挖掘高企增长源头,充实完善高企培育库;同时以推动高新技术产业发展为核心,以培育高企增长源头为重点,完善双创平台升级,加强科技型中小企业备案和高新技术产业发展指导工作,确保完成序时目标,重点推进高产代码纠错调整,指导县区、开发区,适时调整一批高成长性企业纳入统计。

在农村与社会发展工作方面,开展工作站绩效评价工作,引导科技特派员开展科技扶贫工作;开展生物医药发展现状调研,做好年底前到期的

生物医药及农业领域3个科技重大专项及14个农业科技项目验收工作;对有意愿组建院士工作站的安徽金蟾药业等企业进行调研,指导企业完善相关资料;做好王楼村帮扶联络工作,协助濉溪县做好省级创新型城市建设方案,开展县级企业单位与大院大所合作情况统计。